
 

На виконання пункту 87.7 Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25.04.2023 № 372-р (зі змінами) «Здійснення підготовки до 

створення в реабілітаційних відділеннях кабінетів асистивних технологій 

для здійснення підбору, налаштування, виготовлення та навчання 

користуванню допоміжними засобами реабілітації, зокрема проведення 

протезування пацієнтів з ампутаціями, у закладах охорони здоров’я, 

визначених в рамках реабілітаційного маршруту» в Одеській області 

проведено відповідну роботу. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023                    

№ 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я», в області визначено 5 надкластерних, 14 кластерних та 19 

загальних закладів охорони здоров’я (далі - ЗОЗ). 

Відповідно до пріоритетів розвитку системи охорони здоров’я та 

розгалуження мережі реабілітаційних послуг на базі всіх надкластерних та  

кластерних закладів охорони здоров’я, з метою організації доступної 

реабілітаційної допомоги на рівні спроможної мережі, Департаментом 

охорони здоров’я Одеської обласної державної адміністрації (далі - 

Департамент) постійно здійснюються заходи щодо моніторингу 

забезпечення матеріально-технічного та кадрового оснащення ЗОЗ та 

приведення його до вимог сьогодення.  

З червня 2023 року в електронній системі охорони здоров’я (ЕСОЗ) 

став доступним функціонал обліку реабілітаційних втручань на основі 

Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я (МКФ).  

Фахівці мультидисциплінарних команд, зокрема лікарі фізичної та 

реабілітаційної медицини, ерготерапевти, фізичні терапевти та їх асистенти, 

вносять до ЕСОЗ інформацію про формування індивідуальних програм 

реабілітації пацієнта, а також результати реабілітаційних обстежень, 

проведені процедури, тощо відповідно до МКФ.  

Це забезпечує ефективну та синхронізовану роботу 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд, формування профілю 

функціонування людини за принципами МКФ. 

В кожному з закладів створені мультидисциплінарні реабілітаційні 

команди. Заклади, які уклали договір з НСЗУ на стаціонарну реабілітацію, 

забезпечені необхідним обладнанням для відновлення когнітивних, 

сенсорних та рухових функцій.  

З метою забезпечення належної якості надання медичної, в тому числі 

розвитку реабілітаційної допомоги населенню Одеської області проводяться 

заходи з підтримки закладів охорони здоров’я. Протягом 2024 року  

здійснено централізовані закупівлі відповідного обладнання, в тому числі 



для комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна 

лікарня» Одеської обласної ради», як закладу надкластерного типу, що має 

забезпечувати надання послуг медичної реабілітації. 

Станом на 21.11.2024 в 7 закладах охорони здоров’я в повному обсязі 

створено умови для безперешкодного отримання послуг хворими та 

функціонує кабінет асистивних технологій, а саме: 

- КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» Одеської обласної 

ради»; 

- КНП «Міська клінічна лікарня № 11» Одеської міської ради;  

- КНП «Міська клінічна лікарня № 10» Одеської міської ради;  

- КНП «Ізмаїльська міська центральна лікарня» Ізмаїльської міської 

ради Ізмаїльського району Одеської області; 

- КНП «Подільська міська лікарня» Подільської міської ради 

Подільського району Одеської області;  

- КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського 

району Одеської області; 

- КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» 

Білгород-Дністровської міської ради Одеської області. 

 

 

 
   


